

Prilog 7-5-2: LICENCE 2025

VRSTA LICENCE	OPIS	IZNOS (KM)
Klupska licenca – osnovna godišnja	Odnosi se na sve klubove članice MS BiH koji u pojedinačnoj ili klupskoj konkurenciji sudjeluju u PiKBiH, OPiKBiH ili utrkama višeg sistemskog nivoa/razine na bilo koji način	0,00 (Kotizacije)
Pojedinačna vozačka licenca državnog ranga/razine	Uz podnešen Zahtjev (Anex 7-3), podrazumijeva dostavu liječničkog uvjerenja i Kopije zdravstvenog osiguranja. Preporuča se i dodatna polica osiguranja, ali nije obavezna za OPiKBiH i PiKBiH.	0,00 (Kotizacije)
Pojedinačna jednokratna vozačka licenca	Važi samo za jednu utrku (događaj) PiKBiH ili OPiKBiH. Podrazumijeva popunjavanje obavezne dokumentacije od strane vozača za izdavanje jednokratne vozačke licence, uz uz odobrenje licenciranog kluba na utrci prilikom registracije. Preporuča se i dodatna polica osiguranja, ali nije obavezna za OPBiH i PBiH	60,00
Međunarodna vozačka licenca MS BiH (godišnja)	Uz podnešen Zahtjev (Anex 7-3), podrazumijeva dostavu liječničkog pregleda i Police putnog-zdravstvenog osiguranja na godišnjoj bazi.	80,00
FIM i FIME pojedinačne licence, godišnje	Preko saveza po posebnoj FIM i FIME proceduri. Podrazumijeva dostavu liječničkog uvjerenja i police putnog-zdravstvenog osiguranja (FIM).	Po godišnjoj FIM tarifi
FIM i FIME pojedinačne licence, jednokratne	Preko saveza po posebnoj FIM i FIME proceduri. Podrazumijeva dostavu liječničkog uvjerenja i police putnog-zdravstvenog osiguranja (FIM).	Po godišnjoj FIM tarifi
Licenca staze	Potreban Zahtjev (Anex 7-4) i ostali dokumenti prema Sportskom motociklističkom Pravilniku MS BiH. Licenca se radi uz radni posjet, te naknadnu superviziju kroz Pozivnu utrku.	500,00

Napomene:

- **Licenca je dozvola za rad, odnosno bavljenje sportom ili sudjelovanje u sportskoj organizaciji u određenoj sportskoj grani;**
- Za nositelja licence MS BiH se podrazumijeva da poznaje i da će poštivati Pravila MS BiH, kao i viših sistemskih organizacija moto sporta;
- Iznosi za uplatu Licenci kroz Kotizacije se odnose na rok: 31.03.;
- Uz Zahtjeve podnešene nakon 31.03., iznos uplate za klub se povećava za 50%;
- Za vozačke licence zatražene nakon 31.03., plaća se dodatna taksa u iznosu od 20,00 KM;

U Kreševu, 25.02.2025.g.
Broj: 300-7-7-5-2/25



Direktor MS BiH
Davor Komšić